



ПОЛОЖЕНИЕ О СОРЕВНОВАНИЯХ

19 мая - 65-й день рождения великого гражданина СССР Карапетяна Ш.В.

Шаварш Владíмирович Карапетян (арм. Շավարշ Վլադիմիրի Կարապետյան; 19 мая 1953, Ванадзор, Армянская ССР, СССР) — советский спортсмен в дисциплине подводное плавание, 11-кратный рекордсмен мира, 13-кратный чемпион Европы, семикратный чемпион СССР, заслуженный мастер спорта СССР (1982). Почётный президент российской Ассоциации подводного плавания. Награждён орденом «Знак Почёта», а также почётным знаком Международного комитета «За честную игру» (англ. Fair Play). Спас несколько десятков людей в нескольких авариях.

Впервые десятки жизней он спас в январе 1974-го. Вместе с тренерами и товарищами по команде Шаварш возвращался из Цахкадзора, с высокогорной спортивной базы, в Ереван. У автобуса на горной дороге начались неполадки, и водителю пришлось остановиться для ремонта. Пока он возился с мотором, транспортное средство внезапно покатилось к краю дороги, а внизу зияло ущелье. Сидевший ближе всех к кабине шофера Шаварш сориентировался первым. Разбив стеклянную стенку кабины, он резко вывернул в сторону горы руль. Потом специалисты сказали, что это решение в той ситуации было единственно верным.

16 сентября 1976 спортсмен вместе с тренером Липаритом Алмасакяном и братом Камо совершил пробежку по берегу Ереванского озера. Внезапно на их глазах в воду прямо с дороги влетел переполненный пассажирами троллейбус и в считанные секунды погрузился на дно. Троллейбус ушел на глубину в десять метров. Шаварш Карапетян решение принял молниеносно — он будет нырять и доставать людей, а тренер и брат — вытаскивать их на берег. Впоследствии спасатели и

медики, детально разбирающие ситуацию, пришли к заключению, что то, что совершил Шаварш Карапетян, еще хотя бы один человек на планете вряд ли смог бы сделать. Его подвиг сродни подвигам героев древнегреческих мифов. Даже если бы он вытащил из воды одного, двух, трех людей, с учетом условий, в которых приходилось работать, это уже можно было бы назвать фантастикой. А Шаварш вернул с того света - вы только представьте! - двадцать человек! При этом из троллейбуса он вытащил гораздо больше пострадавших, однако, к сожалению, врачи многих уже спасти не смогли.

После своего подвига Шаварш оказался в больнице. При ударе о стекло он очень сильно порезал ногу, в дополнение получил заражение крови и двустороннюю пневмонию. На больничной койке молодой человек провел сорок пять дней. Возвращение в спорт представлялось нереальным. И все же он вернулся, снова всех поразив. Вернулся, чтобы красиво уйти в 1977-м, установив свой заключительный, одиннадцатый мировой рекорд

В Ереване 19 февраля 1985-го начался пожар в Спортивно-концертном комплексе – гордости города. В больницу позже доставили добровольца, который одним из первых бросился вытаскивать из опасной зоны людей, добровольца, который сам обгорел, но спас несколько людских жизней. Им снова оказался наш герой - Карапетян Шаварш Владимирович.

О героическом поступке Шаварша Карапетяна большая страна не сразу узнала – в те времена писать о катастрофах не любили. Но то, что ясно простым людям, чиновникам не всегда понятно. Великий человек и великий спортсмен Героем Советского Союза так и не стал, его отметили лишь орденом «Знак Почета».

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

СТАТУС СОРЕВНОВАНИЙ: Муниципальные.

КАТЕГОРИЯ СОРЕВНОВАНИЙ: Открытые, личные.

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: **19 мая 2018 года.**

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Московская обл., Мытищинский р-он, С. Федоскино, ул. Вельяминовская 72. КСК «Алмаз». Дмитровское ш. 18 км от МКАД, 56.050170, 37.568358

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом проведения соревнований по конкуру в редакции 2012 года.

ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Ответственность за проведение соревнований несет Главная судейская коллегия.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения в программу в случае непредвиденных обстоятельств.

Права на освещение настоящего физкультурно-спортивного мероприятия могут быть использованы третьими лицами без всяких ограничений.

ГЛАВНАЯ СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

Главный судья: Кремянская Наталья

Члены ГСК: Семёнова Марина, Каверина Кристина

Курс-дизайнер - Чебышев Николай

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

Соревнования проводятся на открытом грунте.

Тип грунта: песок.

Размеры боевого поля: 60x35. размеры разминочного поля: 50x80

ПРИГЛАШЕНИЯ

Категории приглашенных участников:

- Спортсмены всех возрастных категорий любой квалификации.

Количество лошадей на одного всадника не ограничено.

ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 20 часов **18 мая 2018 г.** по e-mail: bazarka87@mail.ru, или по тел. 8-926-358-91-56, 8-916-101-27-76

Подача заявки для участия в настоящих соревнованиях означает гарантию ответственного лица соответствия спортсменом и лошадью возрастным и квалификационным требованиям, изложенным в настоящем Положении.

НЕ ТРЕБУЕТСЯ для участия:

На основании Статьи 3 федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 05.12.2017) "О физической культуре и спорте в Российской Федерации":

- членство в любых общественных организациях, включая федерации конного спорта всех уровней;
- регистрация в любой общественной организации;
- паспорта спортивных лошадей общественных организаций – ФКСР, FEI; коммерческих структур – ВНИИК, а также племенные свидетельства;
- страховой полис.

Подача заявки для участия в настоящих соревнованиях означает гарантию владельца лошади по факту выполнения требований действующего ветеринарного законодательства.

НЕ ТРЕБУЕТСЯ: На основании Приложения N 1 к приказу Минсельхоза России от 27 декабря 2016 г. N 589 - Ветеринарное свидетельство.

ЖЕРЕБЬЕВКА УЧАСТНИКОВ

10:00 **19 мая 2018 года.**

ФОРМА ОДЕЖДЫ:

белый верх, темный или светлый низ. Приветствуется форма одежды, установленная в статье 15.9

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

Уровень всех маршрутов - “*”- легкий класс

Начало первого маршрута в 11.00

Маршрут № 1 “Кавалетти” специальные правила, приложение 1

Маршрут № 2 “Крестики” до 40 см. ст. 9.8.1.1. без перепрыжки

Маршрут № 3 до 60 см, с перепрыжкой, ст. 9.8.1.2. табл. "В

Маршрут № 4 Главный приз. до 80 см, с перепрыжкой, ст. 9.8.1.2. табл. "В"

Маршрут № 5 до 100 см, с перепрыжкой, ст. 9.8.2.2. табл. "В"

Каждому участнику дается 4 минуты пребывания на поле с момента подачи сигнала к началу гита.

Сначала спортсмен проходит основной маршрут и перепрыжку (при отсутствии штрафных очков) и фиксируется официальный результат. Далее, до истечения отведённых 4 минут, спортсмен может повторить прыжки через те препятствия, которые посчитает нужными.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победитель и Призеры каждого маршрута определяются в общем зачете согласно статье правил, по которой проводится соревнование.

В каждом виде программы награждаются 3 призовых места. В случае равенства за 3 место, награждаются все спортсмены, показавшие одинаковый результат

НАГРАЖДЕНИЕ

Победитель в каждом виде программы награждается дипломом первой степени, ценным призом.

Призёры в каждом виде программы награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

Победитель в маршруте №4 дополнительно награждается специальным призом.

Организаторы соревнований оставляют за собой право учреждать дополнительные призы и подарки.

Награждение победителя и призёров проводится сразу по окончании маршрута в пешем строю.

Спонсоры данных соревнований: компания "Богатырские корма", конный магазин "Кони - ларь".

РАЗМЕЩЕНИЕ

Лошади:

Размещение лошадей на конюшнях: на развязках и в денниках осуществляется по предварительной договорённости. Тел. 8-926-358-91-56.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Стартовые взносы: 700 руб.

5% от стартового взноса будет перечислено в благотворительный фонд «Ваня», оказывающий помочь российским конникам, оказавшимся в сложной жизненной ситуации в результате травмы, постановки диагноза угрожающего жизни или влекущего за собой ограничение подвижности.

Приложение 1 Правила проведения соревнования «Кавалетти»

- 1) Маршрут состоит из лежащих на земле жердей и мест обязательного прохождения, обозначенных дорожкой из опилок, шириной 90см, длиной 3 м.
- 2) Маршрут проходится на любом аллюре с одним обязательным участком, который проходится на шагу. Норма времени рассчитана исходя из скорости движения рысью (220 метров в минуту) с учетом обязательного участка шагом.

3) Штрафные очки начисляются за:

- a. Попадание на ограничивающую дорожку – 1 штрафное очко;
- b. Рысь или остановка на участке обязательного шага – 1 штрафное очко;
- c. Первое неповиновение – 3 ш.о.;
- d. Второе неповиновение – 6 ш.о.;
- e. Превышение нормы времени – 0,25 ш.о. за каждую начатую секунду;
- f. Третье неповиновение, падение и все другие случаи, перечисленные в статье 10.1 – исключение из соревнований.

4) Первенство определяется по наименьшей сумме штрафных очков. В случае равенства спортсмены делят призы.